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Anotace
Výukové listy, pracovní list a test jsou určeny k výuce, procvičení, opakování, pochopení a upevnění vědomostí žáků na dané téma. Materiál je možno využít i při prvotním výkladu učiva o druhé světové válce a jedné z velkých epizod, válce o Anglii.

                              Tento materiál slouží k doplnění probraných poznatků.


Je na vyučujícím, které úkoly zadá a jak bude s materiálem dále pracovat.

Téma č. 52 – 71, Válka o Anglii, výukový a pracovní list č. 1:

Když se Adolfu Hitlerovi podařilo obsadit téměř celou Evropu, byl přesvědčen, že si může dovolit napadnout svého největšího skrytého nepřítele, obrovskou zemi, zvanou Sovětský Svaz.

Poslední zemí v Evropě, která mu ještě vzdorovala, byla Anglie.
Rozhodl se, že nejdříve porazí a obsadí Anglii a potom bude připraven na válku se Sovětským Svazem.

Anglie je ostrovní zemí. Obsadit ji znamenalo, nalodit armádu, vylodit ji na březích Anglie a bojovat.

Anglie však měla silné námořní loďstvo a rozhodně odmítala přijmout jakékoliv Hitlerovy výzvy ke kapitulaci.

Německá LUFTWAFE, řízená maršálem Goeringem, slibovala Hitlerovi, že zlomí odpor Angličanů zničujícími nálety svých stíhaček a bombardérů.

V červenci 1940 zahájila LUFTWAFE první nálety na Anglii.

ZAČALA BITVA O ANGLII!!!
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V té době byl předsedou britské vlády Winston Churchil. (na fotografii)

Ten dokázal přesvědčit většinu Angličanů, že se určitě německé armádě ubrání, když každý Angličan udělá vše, co bude v jeho silách.

Německé nálety barbarsky ničily anglická města, továrny a hlavně letiště.

Angličané měli málo letadel, ale také málo letců.

Téma č. 52 – 71, Válka o Anglii, výukový a pracovní list č. 2:
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Brzy jim přišli na pomoc letci, kteří utekli do Anglie z obsazeného Polska a Československa. Češi i Poláci brzy patřili mezi nejlepší a nejodvážnější letce!

Jeden z nejhorších německých náletů zničil město COVENTRY.

A je tu PRVNÍ ÚKOL pro tebe. 

VYPÁTREJ na internetu, nebo z knih jména alespoň dvou českých letců, kteří bojovali v R. A. F.(to je zkratka pro označení britského královského letectva)
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Německá armáda byla vyzbrojena velmi dobrými letadly Messerschmitt, nebo Heinkel. 

Jejich další smrtonosnou zbraní byly rakety V1 a V2.                                      německá stíhačka Messerschmitt
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              raketa V1
                                                                               raketa V2

Tyto rakety byly schopné přeletět kanál La Manche, oddělující Anglii od ostatní Evropy a zasáhnout poměrně přesně jakýkoliv cíl.

Měly strašlivou ničivou sílu a Angličané se jich právem velmi obávali.

Téma č. 52 – 71, Válka o Anglii, výukový a pracovní list č. 3:

Britské letectvo mělo však rychlejší a obratnější stíhačky. Nazývaly se 

„Spitfire“.

                                                        Stíhací letoun „Spitfire“ používaný v R.A.F.
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A máš DRUHÝ ÚKOL.

Zeptej se svého učitele, co ten název znamená v českém jazyce.
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Anglická armáda brzy zahájila sledování pohybu německých letadel ve vzduchu pomocí radaru. Ten byl v té době technickou novinkou.

R. A. F., vyzbrojená výkonnými bombardéry „LIBERATOR“,    ( na fotografii je ve vzduchu)

začala podnikat nálety hluboko na území Německa a oplácet mu tak strašlivé škody na obyvatelstvu i bohatství Anglie.

Téma č. 52 – 71, Válka o Anglii, výukový a pracovní list č. 4:

Další boje o svobodu Anglie se odehrávaly na mořích a oceánech. 

Ze Spojených států přivážely nákladní lodě do Anglie potřebné suroviny, potraviny a zbraně. 

Nepřítelem lodí však byly německé ponorky. Ty dokázaly potopit mnoho britských i amerických lodí a pak tiše zmizet v hlubinách.
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Pro vzájemné dorozumívání totiž používaly super tajnou zbraň, kterou se dlouho

nepodařilo  Angličanům získat.
                                        admirál německého námořnictva Donitz v ponorkovém přístavu

Nastal čas stát se anglickým špionem a tuto tajnou zbraň objevit!!!

Není to ani bomba, ani jedovatý plyn. Je to malé, vejde se to do kufříku a Němci tomu říkají „ENIGMA“ (znamená to „hádanka“)

Tvůj tajný bojový úkol zní:

ZJISTI, co byla „enigma“, k čemu sloužila a proč bylo pro Anglii tak důležité ji získat.

Téma č. 52 – 71, válka o Británii, zdroje materiálů:
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